

Пусть не гаснет яркий «Факел добра»!

В ООО «Газпром трансгаз Ухта» подведены итоги конкурса социальных проектов

В ООО «Газпром трансгаз Ухта» определили лучшие социальные проекты ежегодного конкурса «Факел добра». 113 инициатив, представленных на суд жюри, – это реальные дела волонтеров в областях экологии, образования, шефской деятельности, здорового образа жизни, поиска пропавших людей, сохранения исторического наследия и др. В числе финалистов – 13 проектов из ухтинских и сосногорских подразделений предприятия.

«Факел добра» разгорелся в 2018-м, количество социальных инициатив постоянно растет, и за три года увеличилось вдвое. По правилам конкурса все проекты были реализованы в текущем году или находились в стадии исполнения, имели промежуточные результаты реализации, а также содержали инновационный подход к решению общественных проблем, имели социальный эффект и результативность.

Награды присуждаются в девяти номинациях, которые охватывают самый широкий спектр социальных инициатив.

Например, среди социальных инициатив по поддержке людей, оказавшихся в трудной жизненной ситуации, лауреатом стал проект «Я гражданин России!». Работники Медико-санитарной части не остались равнодушными к беде ухтинца, который почти одновременно потерял родителей, семью, перенес инсульт и остался без документов. 48-летнему мужчине помогли восстановить паспорт, пройти обследование, получить группу инвалидности. Сейчас он проходит реабилитацию, и есть все шансы, что сможет вернуться к работе. Казалось бы, частный случай, но это целая судьба и жизнь человека, который преодолевает невзгоды и возвращается к нормальной жизни.

Ухтинец Сергей Зернов из Службы по связям с общественностью и СМИ стал дипломантом конкурса с проектом «Клуб скандинавской ходьбы», в ходе которого он организовал две группы любителей спорта. Ухтинка Анастасия Обшанская, сотрудник Отдела главного энергетика, отмечена дипломом за проект «Эколята». Женщина

проводит занятия и викторины в детском саду. Ребята научились делать кормушки, узнали правила кормления птиц.

Павел Бабушкин из Управления технологического транспорта и специальной техники получил грант на реализацию проекта «Безопасное детство». Идея предполагает издание книги для проведения занятий с детьми по вопросам безопасности жизнедеятельности, а также их знакомство с потенциальными опасными ситуациями.

По итогам «Факела добра-2020» жюри отметило различными наградами 36 социальных инициатив из всех подразделений на территории деятельности предприятия.

Семь проектов получили специальные призы от Общественной палаты Российской Федерации. Среди них – «Чистая геопозиция», который представила Евгения Олейник, инженер по охране окружающей среды из Сосногорского ЛПУМГ. Вся семья Евгении во время велопрогулок собирает брошенный нерадивыми туристами мусор, сортирует и сдает на переработку. Как сказала заместитель председателя Общественной палаты Республики Коми, член Общественной палаты Российской Федерации Анна Чуракова, этот проект будет рекомендован для внедрения по всей стране.

Благодарственные письма от ООО «Газпром трансгаз Ухта» и Объединенной первичной профсоюзной организации предприятия получили лучшие волонтеры акции #МыВместе.

– Все проекты конкурса «Факел добра» достойны внимания, потому что они идут от сердца, от души и от понимания, что кому-то нужна помощь. Если вы чувствуете, что есть проблема, и можете подставить плечо, безусловно, это надо делать, – подытожил генеральный директор ООО «Газпром трансгаз Ухта» Александр Гайворонский.

Анна Астанина
Фото службы по связям с общественностью и СМИ ООО «Газпром трансгаз Ухта»
На снимках: 1. Генеральный директор ООО «Газпром трансгаз Ухта» Александр Гайворонский и дипломант конкурса Сергей Зернов; 2. Член Общественной палаты РФ Анна Чуракова; 3. Дипломант конкурса Анастасия Обшанская.



Финалисты конкурса «Факел добра» из ухтинских и сосногорских подразделений ООО «Газпром трансгаз Ухта»

Лучшая организация шефской деятельности

- «Фундамент нашего будущего», Управление аварийно-восстановительных работ – специальный приз
- «С заботой о подшефных», Управление технологического транспорта и специальной техники – специальный приз
- «Шефская деятельность Службы корпоративной защиты» – специальный приз

Лучший социальный проект в области здорового образа жизни и спорта

- «Клуб скандинавской ходьбы», Сергей Зернов, администрация – дипломант
- «Кила в школу», Совет молодых специалистов Сосногорского ЛПУМГ – специальный приз

Лучший социальный проект, реализуемый волонтерами – сотрудниками предприятия

- «Помощь Победителю», Анастасия Черкашина, Сосногорское ЛПУМГ – специальный приз

Лучший социальный проект в сфере экологии

- «Эколята», Анастасия Обшанская, администрация – дипломант

Лучший социальный проект в сфере поддержки людей, оказавшихся в трудной жизненной ситуации

- Благотворительная акция «Мы едины», Управление связи – специальный приз
- «Я гражданин России!», Медико-санитарная часть – лауреат

Лучший социальный проект в области дополнительного образования детей

- «Мир занимательных наук», Дмитрий Тараканов, Управление связи – специальный приз

Проектная идея

- «Безопасное детство», Павел Бабушкин, Управление технологического транспорта и специальной техники – грант на реализацию

Специальные призы от заместителя председателя Общественной палаты Республики Коми, члена Общественной палаты РФ Анны Чураковой

- «Медицинское волонтерство», Аннабелла Стрелкова, Инженерно-технический центр
- «Чистая геопозиция», Евгения Олейник, Сосногорское ЛПУМГ